

护军街38号居民反映

墙体维修后不到两年渗水了

物业:立即维修 居民:昨下午已维修完毕

生活报讯(帮办记者仲亮文/摄)“本以为老楼维修后,居住环境能得到改善,没想到不到两年就渗水了。”日前,家住哈尔滨市南岗区护军街38号5单元的刘先生向生活报帮办记者反映,近期哈市频繁降雨,该处居民楼5单元和6单元的外墙渗水,多户居民家的墙体出现了返潮长毛的现象。

外墙渗水明显 居民家返潮长毛

26日,记者来到护军街38号看到,这栋居民楼是一处老旧楼房,从外墙的颜色来看,楼体是新粉刷过的,墙体上竖着一根水漏管,两侧有明显雨水浸泡过的痕迹。“水漏管左侧是五单元,右侧是六单元,外墙体被泡了,水已经渗到了居民家中。”记者此后在刘先生家中看到,临近水漏管的房间墙面上也有明显被水浸泡的痕迹,墙皮开始脱落,窗口的墙面上已经长毛。“被水泡过的不仅是我家,水漏管两侧的居民家都是如此。”随后,在刘先生的带领下,记者又走访了多户居民家,墙体都发生了渗水。

刘先生告诉记者,该小区建于20世纪八十年代,是一处已有四十多年房龄的老旧小区。前年,有施工人员对楼体进行了贴苯板,更换水漏管等维修工程,当时居民们觉得居住环境能够得到改善。可从去年开始,就有居民发现楼体外墙开始渗水。今年入夏后,不少居民家出现了墙面渗水的情况。有居民向12345民生热线反映过问题,但没有得到解决。

物业表示立即维修

当日,记者来到南岗区曲线街道办负责新社区反映情况,一位社区工作人员告诉记者,护军街38号未被列入老旧小区改造项目。前年,物业公司自筹资金对居民楼进行了维修。此前社区接到过12345民生热线的转办电话,也和物业进行过沟通,但由于社区和物业没有隶属关系,所以社区只能尽力协调。

随后,记者又联系了小区物业,一位负责人表示,马上派人到现场查看。当天下午,该负责人向记者反馈,渗水的原因已查明,是水漏管的接口处出现了错位,导致里面的水顺着墙体流下,将立即组织维修。

28日下午,有居民向记者反馈,水漏管已维修完毕。



诈骗 强迫他人高价买假中药

七台河警方公开征集 王加国 张力等人犯罪线索



生活报讯(记者史天一)记者近日从七台河市公安局获悉,新兴分局日前成功打掉王加国、张力、孙守仁、冯和利(在逃)等人所在的犯罪团伙。该犯罪团伙组织严密、分工明确,犯罪隐蔽,长期混迹于全省范围内各市、县(区)早市、集市,以强迫、诱骗他人高价购买假鹿鞭、假中药等方式,实施强迫交易、诈骗等违法犯罪案件多起。

为深挖彻查该犯罪团伙全部违法犯罪事实,切实保护人民群众合法权益,现面向社会公开征集王加国、张力、孙守仁、冯和利(在逃)等人违法犯罪线索,发布通告如下: 一、凡遭到犯罪嫌疑人王加国、张力、孙守仁、冯和利(在逃)等人采取强迫交易、诈骗或其他违法犯罪手段实施不法侵害的被害人或知情人,请尽快向公安机关报案或检举揭发。 二、公安机关敦促犯罪嫌疑人王加国、冯和利主动向公安机关投案自首,如实供述违法犯罪行为,争取宽大处理。 三、包庇、纵容、窝藏违

法犯罪的相关人员要认清形势,主动投案说明情况,凡干扰公安机关办案取证、故意隐瞒事实真相、提供虚假陈述、对案件当事人或举报人威胁恐吓、打击报复、妨害作证、阻碍受害人报案的,公安机关将依法追究其法律责任。 四、举报方式 来人来信举报:七台河市公安局扫黑办(七台河市桃山区沿河街66号) 电话举报: 王警官 13846469453 于警官 18945570988

闯红灯 闯禁行 酒驾 冰城交警严防 祸从“货”起

生活报讯(记者何兴丽)记者近日了解到,哈市公安局交警部门日前进一步加强货车闯红灯、超载等严重违法交通违法行为,全面净化道路交通环境,提高道路交通安全指数,有效预防交通事故的发生。



据悉,入夏以来,货物运输进入繁忙期,货车数量不断增加,部分货车司机为追求经济利益,违法超载、超速、闯红灯、酒驾等现象时有发生,给道路交通带来了严重安全隐患。对此,交警部门认真分析当前货运车辆交通现状,强化货车违法整治行动。 26日下午,交警平房大队巡逻警力巡逻至哈南第八大道与松花路交口时,发现一辆重型自卸货车装载的重型铁门超出车辆宽度,执勤交警将车辆拦截。检查过程中,执勤交警发现驾驶人神色紧张,且身上有酒味。通过现场询问,驾驶人供述了自己酒后驾驶的违法行为。随后,执勤交警将该名驾驶人带回大队,经进一步检测发现,该名驾驶人每百毫升血液中酒精含量五十三毫克,属于饮酒后驾驶机动车。交警部门对该名驾驶人处以吊销机动车驾驶证,并且五年内不得重新考取,罚款五千元,并处行政拘留十五日的处罚。

声明·作废 13946092977

● 耿占柱,身份证号 230106195603240417,不慎将黑龙江省医院开具的黑龙江省医疗住院收费票据丢失,票据号:0000066771,金额:10954.71元,开票日期:2024年2月9日,特此声明作废。

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

出租出售 13946092977

出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地采暖,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。 19846138248

低价急售别墅 哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配备高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。 19846138248

房屋出售 出售松北江湾御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。 18686821351

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

从线上到线下 从孤军奋战到有一群伙伴

“情暖童心·乡伴童行”公益项目志愿者陈淞

用“戏剧美育”为孩子搭建心灵舞台

实习生 于森 生活报记者 刘维娜 李丹 “从前,在一片郁郁葱葱的森林中,住着三只可爱的小猪,你是英勇的猪大哥;你是智慧过人的猪二哥;你是机灵鬼猪小弟;你来扮演温柔的猪妈妈;而你则是故事中狡猾的狼……”在视频里,用生动形象的方式讲述《三只小猪》的故事,引导孩子放松自我、进入童话世界的人,就是中央戏剧学院的大三学生陈淞,他也是“乡伴童行”志愿者的老师。

今年是陈淞作为“乡伴童行”志愿者的第三个年头,从孤军奋战到有一群志同道合的伙伴,从网上授课到线下一起做活动,陈淞利用所学专业改变了留守儿童、开拓了他们的眼界。近日,生活报记者采访了陈淞,听他讲述他和学生们的成长故事。



从偶然参与线上支教 到成为首批“童伴大使”

“最开始就是想交几个朋友。”面对记者的采访,陈淞有些不好意思地说出了自己的初衷。“那是我大一升大二那年的假期,偶然看到了驻京团工委发布的通知,得知黑龙江省青少年发展基金会面向在北京的黑龙江籍学生招募志愿者,开展线上返乡支教活动。”身处异乡的陈淞对这项线上支教活动产生了浓厚的兴趣,他认为这不仅能够让他的所学得到实践,更是结识老乡、结交朋友的好机会。于是,陈淞毫不犹豫地加入了“乡伴童行”志愿活动。“我是被分配到戏剧教育专业的,之前不是很理解这个专业,直到我开始利用自己所学去教导孩子们,我才有了更深刻的认识。”陈淞利用三个假期,通过线上教学的形式,为黑龙江省多个“童心港湾”的近百名留守儿童带来了精彩的远程戏剧教育普及课程。

在线上支教的过程中,陈淞为小朋友们进行了戏剧的普及教育。“我设计了一系列富有创意的戏剧游戏,还带领孩子们进行了动植物模拟练习、人物模拟练习以及物件想象等。”这些内容不仅生动有趣,而且让孩子们对戏剧有了更深入的了解和体验。

然而,陈淞也发现了问题,“假期的线上志愿活动时间很短,我和孩子之间互并不了解,也没有情感上的沟通。”陈淞深知,对于留守儿童来说,教育不仅仅是知识的传授,更多的是情感和思想的感化与培养。此后,在陈淞的提议以及共青团黑龙江省委驻北京市工作委员处的支持下,他作为在京黑龙江籍高校青年学生的代表,成功召集了近30人,作为黑龙江省“童心港湾”首批“童伴大使”,开展了为期6个月的“点对点”“陪伴式成长”活动,为孩子们提供了更为细致和深入的关爱和帮助。



图片均由受访者提供

线上线下“双师”教育 “陪伴式成长” 走进孩子内心世界

“我们一对一定点帮扶半年,一个月至少上三到四周的课,这样我们和孩子能够更加深刻地交流沟通,不仅是言语上的沟通,更是心灵上的交流。我在线上主要负责传授知识,‘童伴妈妈’在线下保障孩子们的安全、组织纪律,形成了系统教学。”陈淞在线上通过开展游戏,让孩子们代入既定的故事情节中,通过互动了解孩子们内心的真实想法,同时与“童伴妈妈”进行线上线下“双师”教育,架起了一座通往孩子们心灵的桥梁。这种“陪伴式成长”使陈淞更加了解了孩子们的内心世界,熟悉他们的具体情况,从而能够更好地引导和帮助他们。

虽然“陪伴式成长”取得了一定的成功,但线上教学还是有局限性,“虽说我们的教学时间延长了,教学模式改变了,但形式依旧是线上,对于艺术教育、美育培育来讲并不是很适合。”陈淞明白,线上教学只能为孩子们呈现一个二维的世界,而对于那些需要通过表情、情感态度来塑造的戏剧人物,孩子们往往难以捕捉和理解其精髓。因此,他开始思考如何突破这些局限,为孩子们提供更多丰富和深入的艺术教育体验。

于是,陈淞邀请了五名志同道合的同学,共同前往大庆市杜尔伯特蒙古族自治县,开展线下志愿活动。“我小时候也是留守儿童,所以很希望能够帮助他们,哪怕是短暂的相处。”作为陈淞邀请的伙伴,来自黑龙江北安的志愿者陈曦告诉记者,那是他第一次在线下与“童心港湾”的孩子们面对面交流,也是他首次走进教学现场。“我们团队有六个人,上课前会进行分工,我和陈淞主要负责戏剧教育教学,有负责美术美工,还有负责普通话和台词方面的。”

从抵触到积极参与 他用戏剧打开孩子心扉

“这些孩子有的唱歌跑调,有的不爱说话,有的直接不来。”线下教学并没有陈淞他们想象的那样简单。然而,陈淞和团队伙伴并没有气馁,他们深知每个孩子都有独特之处,需要用心去发现和引导。他们坚信,通过耐心和专业的教学方法,可以发掘他们的潜力,让他们找到自己的舞台。

张小玉(化名)曾是一个有抑郁倾向的孩子,也看到了知识的魅力,同时也感受到了志愿的力量,这种体验并非来自老师的讲述或书本上的知识,而是我们亲眼所见、亲身所感的真实案例。这份经历让我们感到无比欣慰和感动。”作为“情暖童心·乡伴童行”公益项目的志愿者,陈淞表示,以后他依然会继续做公益服务,帮助更多留守儿童。

新闻链接

“情暖童心·乡伴童行”公益项目自2015年实施以来,共有来自全国200余所高校的11504名大学生志愿者参与其中,直接受益儿童23540人次。 2024年暑期,黑龙江共青团关爱留守儿童“情暖童心·乡伴童行”公益项目于7月5日正式启动,截至目前,全省共招募志愿者559人,其中来自中央戏剧学院、哈尔滨音乐学院、哈尔滨商业大学、哈尔滨医科大学、黑龙江大学、东北大学秦皇岛分校、黑龙江农业工程职业学院、大连民族大学、齐齐哈尔医学院等高校志愿服务队的志愿者共125人;各地组建当地志愿服务队伍共26支434人。各地积极组织返乡大学生慰问贫困学生,向留守儿童捐赠了书包、笔袋、水彩笔和玩具等学习生活用品,对留守儿童进行暑期陪护,并开展绘画、读书、自我保护知识宣讲等活动,为呵护留守儿童奉献出自己的一份力量。

开奖公告



体彩七星彩第24086期 758034+11 体彩排列3 第24200期 380 体彩排列5 第24200期 38071



福彩22选5第24200期 01 02 18 20 21 福彩双色球第24086期 17 19 20 23 25 31+02 福彩3D第24200期 309 福彩p62第24200期 201351+1